Edition « 2013-03-19T20:56:57+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C CeNNIeKTUBHbIMUN XapakKTepucTtukamm

NI20NF-CP40-FZ3X2

Tun NI20NF-CP40-FZ3X2
MaeHT. Ne 13284
HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn 20 mMm

YcnoBusi MOHTaxa

[apaHTUpOBaHHbIM AVana3oH 4yBCTBUTENbHOCTN

He 3anoanuuo
< (0,81 x Sn) Mm

MoBTOpsieMOCTb <2%
Temperaturdrift 10 %
cTepesnc 3...15%
Temnepatypa okpyxatoLLen cpepl 0...+60°C
Pa6ouee HanpsixeHue 20...250B AC
HomuHanbHbI nepeMeHHbI pabounin Tok <400 mA
Yacrtota >50...< 60Ny
OcTaTouHbIN TOK < 1.7 MA
HomuHanbHoe HanpsbkeHne Ha nsonauum <1.5«kB

ToK MMKOBOW Harpysku < 8 A (< 10 mcek makc. 5 'uy)
Mapgexve HanpspkeHus npy |, < 6B

BbixogHasa dyHKUMS
MuHuManbHbI pabounii Tokl,
Knacc usonsumm

YacToTta nepekntoyeHns

2-npoBogH., [porpamMmmupyemoe coefuHeHne
<3 MA

O

0.02 kly

KoHcTpykumusa
Pa3wmepbl

Martepuan kopnyca

npsimoyronbHbi, CP40

114x 40x 40 mm

M3meHsiemasn opyeHTauusi akTMBHON NOBEPXHOCTM B
9 HanpaBneHusx

Mnactmacca, PBT-GF30-VO0, yepH.

CoeguHeHne KnemmHasi kopobka
MpwxmmHas cnocobHoCcTb <25 MM’
BubpocTonkocTb 55Ty (1 mm)
YAaaponpo4HocTb 30 g (11 mc)

Knacc 3awuthbl P67

WHpunkaTop paboyero HanpskeHUA cseToAvoasern.

MHavkaums coctosiHus nepeknivYeHnsa

1/1

CBETOAMOA KPaCHbIit

= [lpsamoyronbHbIN, BbicoTa 40 Mm

= WN3meHsiemasn opueHTauus aKTUBHOM no-
BepPXHOCTU B 9 HanpaBneHunax

= [TMnacTtuk, PBT-GF30-V0

= [eTeKTUpYeT TONbKO HedpeppomarHuT-
Hble MeTansbl

= 2-npoBogHon AC, 20...250 B DC
= MporpamMmMupyemMbii Bbixopa (H.0./H.3.)

= TepMuHanbHasi kopobka

Cxema nogknoyeHus

NO

-o———
<ﬂ>‘{ o2 — =
NC

MNpuHuun gencTeuA

MHayKkTMBHBbIE faTunkun pa3paboTtaHbl Ans
HeckoHTaKTHOro (6e3 usHoca) AeTeKkTMpoBa-
HUSA MeTannnyecknux obbekToB. [ina aTon Le-
1IN UCNOMb3YHOT BbICOKOYACTOTHOE 3NEKTPO-
MarHuTHoe AC none, B3aumopgencTeytoLlee ¢
MULLEHBIO.

WHAOYKTVBHBIE AATUYMKM C CENEKTUBHBIMU Xa-
paktepucTtukamm cepum NF obHapyxumBatoT
TONbKO LiBETHbIE MeTansbl.

|e [mA]
400 Y
300 ~
200
100
0 40 60 70
T [°C]


SCAN
Машинописный текст
1/1


Edition « 2013-03-19T20:56:57+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
NI20NF-CP40-FZ3X2

WHCTPYKUMM NO MOHTaxXy MWHVMarnbHbIE PacCTOsIHUSE
PaccTosihne D 3xB

PacctosiHne W 3xSn

PacctosiHne S 1.5xB

PacctosHne G 6 x Sn

PaccTosihne N 1xB

LLnpuHa akTuBHOM o6nactun B 40 mm

1/2

[onyckaeTcsl MOHTax 3anognvuo B St37


SCAN
Машинописный текст
1/2


Edition « 2013-03-19T20:56:57+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
NI20NF-CP40-FZ3X2

Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu

STRM M20X1,5 6965902 kabenbHbIi canbHuk M20 x 1,5

SCHWARZ

M20 x 1,5
2 5...10 X

JUSTIERSCHIENE JS 69429 MoHTaxHas HanpasnstoLas Ans npsMoyrofbHbIX KOpycoB

025/037 CK/CP40; matepuan: Hepx.cTanb 1.4301

BSS-CP40 6901318 KpoHwTenH ans npsamoyronbHbix npubopos; matepuan: Mo-

nmnponuneH
1/3



SCAN
Машинописный текст
1/3


Edition « 2013-03-19T21:34:53+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C CeNNIeKTUBHbIMUN XapakKTepucTtukamm

NI20NF-CP40-VP4X2
Tun NI20NF-CP40-VP4X2
MaeHT. Ne 15684

HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn
Ycnosusi MOHTaXa

[apaHTUpOBaHHbIM AVana3oH 4yBCTBUTENbHOCTN
MoBTOpsieMOCTb

20 mm

He 3anoanuuo

< (0,81 x Sn) Mm
<2%

Temperaturdrift 10 %
cTepesnc 3..15%
Temnepatypa okpyxatoLLen cpepl 0...+60°C
Pa6ouee HanpsixeHue 10...65B =
OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,
HoMuHanbHbI NOCTOSIHHBIN pabounit Tok <200 mA
Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA
OcTaTouHbIN TOK < 0.1 MA
HomuHanbHoe HanpsbkeHne Ha nsonauum <0.5kB
3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs na
MNapeHve HanpspkeHus npw |, < 18B
3awwmTa oT 06pbIBa NpoBoaa/ 0b6paTHON NonNspHOCTH yes/ NonH.
BbixogHas dyHKUmMs 4-npoBogH., MNepeknioyatowmin koHTakT, PNP
Knacc usonaumm ]
YacrtoTta nepeknoyeHns 0.1 klMy

KoHcTpykums
Pa3mepbl

Matepwuan kopnyca

npsimoyronbHbI, CP40

114x 40x 40 mm

NameHsiemasn opueHTaumna aKTMBHOMN NOBEPXHOCTU B

9 HanpaBneHnsax

Mnactmacca, PBT-GF30-VO0, yepH.

CoenuHeHne KnemmHas kopobka
Mpwk1UMHas cnocobHOCTb <2.5vm’
BubpocToiikocTb 55 'y (1 mm)
Yaaponpo4HoCcTb 30 g (11 mc)

Knacc 3awmTbl P67

WHaukaTop pabouero HanpsikeHUs cBeToaMnoAazen.

MH,D,I/IKaLl,I/IFI COCTOAHUA NepeKniovYeHns

2/1

CBETOAMOA XKENTbIN

= [lpsamoyronbHbIN, BbicoTa 40 Mm

= WN3meHsiemasn opueHTauus aKTUBHOM no-
BepPXHOCTU B 9 HanpaBneHunax

= [TMnacTtuk, PBT-GF30-V0

= [eTeKTUpYeT TONbKO HedpeppomarHuT-
Hble MeTansbl

= 4-npoBogH. DC, 10...65 B DC
= MepeKnYaeMbli, pnp-Bbixoa

= TepMuHanbHasi kopobka

Cxema nogknoyeHus

P

pnp

ol
T

AR EEN [0V}

MpuHUMN gencrTensA

MHAyKTVBHbIE AaTumku pa3paboTtaHbl Ans
BeckoHTakTHOro (6e3 usHoca) oeTeKTUpPOBa-
HUS MeTannmMyeckmx o6bekToB. [1na 3Tow Le-
X UCMOMb3YIOT BbICOKOYACTOTHOE 3MEKTPO-
MarHuTHoe AC none, B3aumogemncTBytoLLee ¢
MULLEHbHO.

WHAOYKTVBHbIE AAaTUYMKM C CENEKTUBHBIMU Xa-
paktepucTukamm cepum NF oBHapyxuBatoT
TONbKO LiBETHbIE METabI.


SCAN
Машинописный текст
2/1


Edition « 2013-03-19T21:34:53+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
NI20NF-CP40-VP4X2

WHCTPYKUMM NO MOHTaxXy MWHVMarnbHbIE PacCTOsIHUSE
PaccTosihne D 3xB

PacctosiHne W 3xSn

PacctosiHne S 1.5xB

PacctosHne G 6 x Sn

PaccTosihne N 1xB

LLnpuHa akTuBHOM o6nactun B 40 mm

2/2

[onyckaeTcsl MOHTax 3anognvuo B St37


SCAN
Машинописный текст
2/2


Edition « 2013-03-19T21:34:53+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
NI20NF-CP40-VP4X2

Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu

STRM M20X1,5 6965902 kabenbHbIi canbHuk M20 x 1,5

SCHWARZ

M20 x 1,5
2 5...10 X

JUSTIERSCHIENE JS 69429 MoHTaxHas HanpasnstoLas Ans npsMoyrofbHbIX KOpycoB

025/037 CK/CP40; matepuan: Hepx.cTanb 1.4301

BSS-CP40 6901318 KpoHwTenH ans npsamoyronbHbix npubopos; matepuan: Mo-

nmnponuneH
2/3



SCAN
Машинописный текст
2/3


Edition « 2013-03-19T21:38:45+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C CeNNIeKTUBHbIMUN XapakKTepucTtukamm

NI20NF-CP40-VN4X2
Tun NI20NF-CP40-VN4X2
MaeHT. Ne 15784

HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn
YcnoBusi MOHTaxa
[apaHTUpOBaHHbIM AVana3oH 4yBCTBUTENbHOCTN

20 mm
He 3anoanuuo
< (0,81 x Sn) Mm

MoBTOpsieMOCTb <2%
Temperaturdrift 10 %
cTepesnc 3..15%
Temnepatypa okpyxatoLLen cpepl 0...+60°C
Pa6ouee HanpsixeHue 10...65B =
OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,
HoMuHanbHbI NOCTOSIHHBIN pabounit Tok <200 mA
Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA
OcTaTouHbIN TOK < 0.1 MA
HomuHanbHoe HanpsbkeHne Ha nsonauum <0.5kB
3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs nal umknmy.
MNapeHve HanpspkeHus npw |, < 18B
3awwmTa oT 06pbIBa NpoBoaa/ 0b6paTHON NonNspHOCTH yes/ NonH.
BbixogHas dyHKUmMs 4-npoBogH., Mepekniovatowmin koHTakT, NPN
Knacc usonaumm ]

YacrtoTta nepeknoyeHns 0.1 klMy

KoHcTpykums
Pa3mepbl

Matepwuan kopnyca
CoenuHeHne
MpwxmmHas cnoco6HoCTb

npsimoyronbHbI, CP40

114x 40x 40 mm

NameHsiemasn opueHTaumna aKTMBHOMN NOBEPXHOCTU B

9 HanpaBneHnsax

Mnactmacca, PBT-GF30-VO0, yepH.

KnemmHas kopobka
<2.5vm’

BubpocToiikocTb 55 'y (1 mm)
Yaaponpo4HoCcTb 30 g (11 mc)
Knacc 3awmTbl P67
WHaukaTop pabouero HanpsikeHUs cBeToaMnoAazen.

MH,D,I/IKaLl,I/IFI COCTOAHUA NepeKniovYeHns

3/1

CBETOAMOA XKENTbIN

= [lpsamoyronbHbIN, BbicoTa 40 Mm

= WN3meHsiemasn opueHTauus aKTUBHOM no-
BepPXHOCTU B 9 HanpaBneHunax

= [TMnacTtuk, PBT-GF30-V0

= [eTeKTUpYeT TONbKO HedpeppomarHuT-
Hble MeTansbl

= 4-npoBogH. DC, 10...65 B DC
= MepeKnYyaeMblii, Npn-BbiXoa

=  KneMMHas KOpOGKa

Cxema nogknoyeHus

O] o

MpuHUMN gencrTena

MHaOyKTVBHbIE AaTymku pa3paboTtaHbl Ans
BeckoHTakTHOro (6e3 usHoca) oeTeKTUpPOBa-
HUS MeTannMyeckmx o6bekToB. [1na 3Tow Le-
T UCMOMb3YIOT BbICOKOYACTOTHOE 3NEKTPO-
MarHuTHoe AC none, B3aumogemncTBytoLLee ¢
MULLEHbHO.

WHAOYKTVBHbIE AAaTUYMKM C CENEKTUBHbIMU Xa-
paktepucTukamm cepum NF oBHapyxumBatoT
TONMbKO LiBETHbIE METabI.


SCAN
Машинописный текст
3/1


Edition « 2013-03-19T21:38:45+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
NI20NF-CP40-VN4X2

WHCTPYKUMM NO MOHTaxXy MWHVMarnbHbIE PacCTOsIHUSE
PaccTosihne D 3xB

PacctosiHne W 3xSn

PacctosiHne S 1.5xB

PacctosHne G 6 x Sn

PaccTosihne N 1xB

LLnpuHa akTuBHOM o6nactun B 40 mm

3/2

[onyckaeTcsl MOHTax 3anognvuo B St37


SCAN
Машинописный текст
3/2


Edition « 2013-03-19T21:38:45+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
NI20NF-CP40-VN4X2

Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu

STRM M20X1,5 6965902 kabenbHbIi canbHuk M20 x 1,5

SCHWARZ

M20 x 1,5
2 5...10 X

JUSTIERSCHIENE JS 69429 MoHTaxHas HanpasnstoLas Ans npsMoyrofbHbIX KOpycoB

025/037 CK/CP40; matepuan: Hepx.cTanb 1.4301

BSS-CP40 6901318 KpoHwTenH ans npsamoyronbHbix npubopos; matepuan: Mo-

nmnponuneH



SCAN
Машинописный текст
3/3


Edition « 2013-03-19T22:08:17+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C CeNNIeKTUBHbIMUN XapakKTepucTtukamm

BI3NF-EM12HE-AP6X2-H1141

Tun BI3NF-EM12HE-AP6X2-H1141
MaeHT. Ne 1615001
HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn 3 Mm

YcnoBusi MOHTaxa 3anoanuuo
[apaHTUpOBaHHbIM AVana3oH 4yBCTBUTENbHOCTN < (0,81 x Sn) Mm
MoBTOpsieMOCTb <2%
Temperaturdrift 10 %
cTepesnc 3...15%
Temnepatypa okpyxatoLLen cpepl 0...+60°C
Pa6ouee HanpsixeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,
HoMuHanbHbI NOCTOSIHHBIN pabounit Tok <200 mA

Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA
OcTaTouHbIN TOK < 0.1 MA
HomuHanbHoe HanpsbkeHne Ha nsonauum <0.5kB
3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs nal umknmy.
MNapeHve HanpspkeHus npw |, < 18B
3awwmTa oT 06pbIBa NpoBoaa/ 0b6paTHON NonNspHOCTH yes/ NonH.
BbixogHas dyHKUmMs 3-npoBogH., H.O., PNP
Knacc usonaumm ]

YacrtoTta nepeknoyeHns 3kly

KoHcTpykums

Pa3mepbl

Matepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN

uMnuHap ¢ pesbbon, M12 x 1
62 MM
Metann, AISI 304

nnactmacca, flyponnact (Duroplast)

Makc. MOMEHT 3aTsXKKU ranku 10 Hm
CoenuHeHne pasbem, M12 x 1
BubpocToiikocTb 55Ty (1 mm)
Yaaponpo4HocTb 30 g (11 mc)
Knacc 3awmrbl IP67
WHpukaTop paboyero HanpsikeHUA cBeToavoA3en.

MNHAVKaumst COCTOSIHWSI NepeKITIoYeHNs

4/1

CBETOANOLA XEeNTbIN

= pe3b6oBoun uunuHap, M12 x 1
= HepxaBewwas ctanb, 1.4301
= (ppoHTanbHasa Kpbiwka us Duroplast,

ocobeHHasi CTOMKOCTb K TeMmnepartyp-
HbIM BO38EeMUCTBUAM U yAaponpo4yHOCTb

= [AeTeKTUpyeT ToNbKo HecpeppoMarHuT-
Hble MeTannbl

= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC

= HOPMasibHO OTKPbITbIW, PNP-BbIX0O4

= pasbem M12 x 1

Cxema nogknoyeHus

MpuHUMN gencrTensa

MHAOyKTVBHbIE AaTuymku pa3paboTtaHbl Ans
BeckoHTakTHOro (6e3 usHoca) oeTEKTUPOBa-
HUS MeTannMyeckmx o6bekToB. [1na 3Tow Le-
X UCMOMb3YHOT BbICOKOYACTOTHOE 3MEKTPO-
MarHuTHoe AC none, B3aumogemncTBytoLLee ¢
MULLEHbHO.

WHAOYKTVBHbIE AAaTUYMKM C CENEKTUBHbIMU Xa-
paktepucTukamm cepum NF oBHapyxumBatoT
TONbKO LiBETHbIE METabI.


SCAN
Машинописный текст
4/1


Edition « 2013-03-19T22:08:17+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
BI3BNF-EM12HE-AP6X2-H1141

WHCTPYKUMM NO MOHTaxXy MWHVMarnbHbIE PacCTOsIHUSE
PaccTosihne D 2xB

PacctosiHne W 3xSn

PaccTtosinne T 3xB

PaccTosiHue S 1.5xB

PaccTosihne G 6 x Sn

[OuameTp akTUBHOM o6nactn B D12 Mm

4/2


SCAN
Машинописный текст
4/2


Edition « 2013-03-19T22:08:17+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
BI3BNF-EM12HE-AP6X2-H1141

Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu

BST-12B 6947212 3axkum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON ukcaumen;
matepwuan: MNMA6

QM-12 6945101 Baxunm-cumkcatop Ans GbICTPON YCTaHOBKW; MaTepuan: Xpo-
MMUPOBAaHHAas NaTyHb, BHeLWHSA pe3bba M16 x 1. Mpum.: Pac-
CTosIHWE cpabaTbiBaHWs 4ATYMKOB NPUBTIMKEHUS] MOXET CO-
KpaLLaTbCsi MPW UCMONb30BaHWUM 3aXKMMOB Ansl GbICTPOro
MOHTaxa.

MW-12 6945003 KpoHwTeH ans pe3b6oBbix npubopos; matepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)

BSS-12 6901321 KpoHLITENH Ansa rmagkvx n pe3sboBbIX LMMMHOPUYECKUX NpW-|

4/3

6opos; matepwan: MonunponuneH



SCAN
Машинописный текст
4/3


Edition » 2013-03-19T22:08:33+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C CeNNIeKTUBHbIMUN XapakKTepucTtukamm

BI3BNF-EM12HE-AN6X2-H1141

Tun BI3NF-EM12HE-AN6X2-H1141
MaeHT. Ne 1615003
HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn 3 Mm

YcnoBusi MOHTaxa 3anoanuuo
[apaHTUpOBaHHbIM AVana3oH 4yBCTBUTENbHOCTN < (0,81 x Sn) Mm
MoBTOpsieMOCTb <2%
Temperaturdrift 10 %
cTepesnc 3...15%
Temnepatypa okpyxatoLLen cpepl 0...+60°C
Pa6ouee HanpsixeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,
HoMuHanbHbI NOCTOSIHHBIN pabounit Tok <200 mA

Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA
OcTaTouHbIN TOK < 0.1 MA
HomuHanbHoe HanpsbkeHne Ha nsonauum <0.5kB
3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs nal umknmy.
MNapeHve HanpspkeHus npw |, < 18B
3awwmTa oT 06pbIBa NpoBoaa/ 0b6paTHON NonNspHOCTH yes/ NonH.
BbixogHas dyHKUmMs 3-npoBogH., H.O., NPN
Knacc usonaumm ]

YacrtoTta nepeknoyeHns 3kly

KoHcTpykums

Pa3mepbl

Matepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN

uMnuHap ¢ pesbbon, M12 x 1
62 MM
Metann, AISI 304

nnactmacca, flyponnact (Duroplast)

Makc. MOMEHT 3aTsXKKU ranku 10 Hm
CoenuHeHne pasbem, M12 x 1
BubpocToiikocTb 55Ty (1 mm)
Yaaponpo4HocTb 30 g (11 mc)
Knacc 3awmrbl IP67
WHpukaTop paboyero HanpsikeHUA cBeToavoA3en.

MNHAVKaumst COCTOSIHWSI NepeKITIoYeHNs

5/1

CBETOANOLA XEeNTbIN

= pe3b6oBoun uunuHap, M12 x 1
= HepxaBewwas ctanb, 1.4301
= (ppoHTanbHasa Kpbiwka us Duroplast,

ocobeHHasi CTOMKOCTb K TeMmnepartyp-
HbIM BO38EeMUCTBUAM U yAaponpo4yHOCTb

= [AeTeKTUpyeT ToNbKo HecpeppoMarHuT-
Hble MeTannbl

= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC

= HOPMaJibHO OTKPbITbIN Npn BbIXOA

= pasbem M12 x 1

Cxema nogknoyeHus

MpuHUMN gencrTensa

MHAOyKTVBHbIE AaTuymku pa3paboTtaHbl Ans
BeckoHTakTHOro (6e3 usHoca) oeTEKTUPOBa-
HUS MeTannMyeckmx o6bekToB. [1na 3Tow Le-
X UCMOMb3YHOT BbICOKOYACTOTHOE 3MEKTPO-
MarHuTHoe AC none, B3aumogemncTBytoLLee ¢
MULLEHbHO.

WHAOYKTVBHbIE AAaTUYMKM C CENEKTUBHbIMU Xa-
paktepucTukamm cepum NF oBHapyxumBatoT
TONbKO LiBETHbIE METabI.


SCAN
Машинописный текст
5/1


Edition » 2013-03-19T22:08:33+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
BI3BNF-EM12HE-AN6X2-H1141

WHCTPYKUMM NO MOHTaxXy MWHVMarnbHbIE PacCTOsIHUSE
PaccTosihne D 2xB

PacctosiHne W 3xSn

PaccTtosinne T 3xB

PaccTosiHue S 1.5xB

PaccTosihne G 6 x Sn

[OuameTp akTUBHOM o6nactn B D12 Mm

5/2


SCAN
Машинописный текст
5/2


Edition » 2013-03-19T22:08:33+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
BI3BNF-EM12HE-AN6X2-H1141

Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu

BST-12B 6947212 3axkum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON ukcaumen;
matepwuan: MNMA6

QM-12 6945101 Baxunm-cumkcatop Ans GbICTPON YCTaHOBKW; MaTepuan: Xpo-
MMUPOBAaHHAas NaTyHb, BHeLWHSA pe3bba M16 x 1. Mpum.: Pac-
CTosIHWE cpabaTbiBaHWs 4ATYMKOB NPUBTIMKEHUS] MOXET CO-
KpaLLaTbCsi MPW UCMONb30BaHWUM 3aXKMMOB Ansl GbICTPOro
MOHTaxa.

MW-12 6945003 KpoHwTeH ans pe3b6oBbix npubopos; matepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)

BSS-12 6901321 KpoHLITENH Ansa rmagkvx n pe3sboBbIX LMMMHOPUYECKUX NpW-|

5/3

6opos; matepwan: MonunponuneH



SCAN
Машинописный текст

SCAN
Машинописный текст

SCAN
Машинописный текст
5/3


Edition » 2013-03-19T22:09:03+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C CeNNIeKTUBHbIMUN XapakKTepucTtukamm

Bl12,5FE-EM12FE-AP6X-H1141

Tun BI2,5FE-EM12FE-AP6X-H1141
MaeHT. Ne 1615011

HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn 2.5 mm

YcrnoBusi MOHTaXa 3anoamuo

[apaHTUpOBaHHbIM AVana3oH 4yBCTBUTENbHOCTN
KoppekTnpoBoYHble KOahdDULNEHTDI

< (0,81 x Sn) Mm
St37=1,V2A=0,5,Ms=0,Cu=0,Al=0

MoBTOpsieMocTb <2%
Temperaturdrift 10 %
ucrepesuc 3..15%
Temnepatypa okpyxatoLLei cpeabl -25...470°C
Pa6ouee HanpsikeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcaums <10 % U,
HoMuHanbHbIA NOCTOSHHBIA pabounii Tok <100 mA
Tok xonoctoro xoaa |, <20 mA
OcTaTouHbI TOK <0.1 MA
HomuHanbHoe HanpsbkeHue Ha usonsauum <0.5«kB
3alnTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHWs nal umknuy.
MageHve HanpspkeHus npm |, < 258B
3awmTa oT 06pbIBa NpoBoaa/ obpaTHON NONspHOCTH yes/ NonH.
BbixogHasa dyHKUMS 3-npoBogH., H.O., PNP
Knacc nsonsuum =]

YacTtoTta nepekntoyeHust 0.1 kMY

KoHcTpykuus

Pa3wmepbl

Matepuan kopnyca

Matepvan akTMBHOI NOBEPXHOCTU
Makc. MOMEHT 3aTsXKKu ranku
CoeguHeHne

BubpocToinkocTb
Yaaponpo4HocTb

Knacc 3awmTbl

uMnuHap ¢ pesbbont, M12 x 1
60 Mm

Hepxagetowas cranb, AlSI 304
HepxaBetoLLas cTanb

10 Hm

pasbem, M12 x 1

55y (1 mm)

30 g (11 mc)

P67

NHAMKaumMA cocTosiHUSA NepeknioyYeHnst

6/1

CBETOANOLA XEeNTbIN

= pe3sbboBoun uunuHap, M12x1

= HepXaBemwlyas cTanb

= onpeaensieT TonbKo heppoMarHUTHbIE
MeTannbl

= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC

= HOPMasibHO OTKPbITbIW, PNP-BbIX0O4

= pasbem M12 x 1

Cxema nogknoyeHus

MpuHUMN gencTenA

MHOYKTVMBHbIE fAaTYMKN NpefHa3HayYeHbl 4s
GEeCKOHTaKTHOro OOHapyXeHUs MeTannmye-
ckux o6bekToB 6e3 n3Hoca. [ins aton uenu
OHV UCMOMb3YHOT BbICOKOYACTOTHOE 3MNEKTPO-
MarHMTHoe nepeMeHHoe norne, KoTopoe B3au-
MOEWNCTBYET C MULLEHBHO.

MHaykTuBHble gatynkn cepun FE ¢ cenekTue-
HbIMW XapaKTepucTukamv MoryT AeTeKTUpO-
BaTb TONbKO (peppocoaepKaLine metansbl.


SCAN
Машинописный текст
6/1


Edition » 2013-03-19T22:09:03+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
Bl2,5FE-EM12FE-AP6X-H1141

WHCTPYKUMM NO MOHTaxXy MWHVMarnbHbIE PacCTOsIHUSE
PaccTosihne D 2xB

PacctosiHne W 3xSn

PaccTtosinne T 3xB

PaccTosiHue S 1.5xB

PaccTosihne G 6 x Sn

[OuameTp akTUBHOM o6nactn B D12 Mm

6/2


SCAN
Машинописный текст
6/2


Edition » 2013-03-19T22:09:03+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
Bl2,5FE-EM12FE-AP6X-H1141

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
MW-12 6945003 KpoHLwTerH ansa pe3b6oBbix Npubopos; Matepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-12 6901321 KpoHwTewH ana rmagkvx n pe3sb0oBbIX LUIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; matepuan: Monunponunex



SCAN
Машинописный текст
6/3


Edition » 2013-03-19T22:08:55+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C CeNNIeKTUBHbIMUN XapakKTepucTtukamm

BISFE-M18FE-AP6X-H1141

Tun BISFE-M18FE-AP6X-H1141
MaeHT. Ne 1615009
HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn 5 MM

YcnoBusi MOHTaxa 3anoanuuo
[apaHTUpOBaHHbIM AVana3oH 4yBCTBUTENbHOCTN < (0,81 x Sn) Mm
MoBTOpsieMOCTb <2%
Temperaturdrift 10 %
cTepesnc 3...15%
Temnepatypa okpyxatoLLen cpepl 0...+60°C
Pa6ouee HanpsixeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,
HoMuHanbHbI NOCTOSIHHBIN pabounit Tok <200 mA

Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA
OcTaTouHbIN TOK < 0.1 MA
HomuHanbHoe HanpsbkeHne Ha nsonauum <0.5kB
3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs nal umknmy.
MNapeHve HanpspkeHus npw |, < 18B
3awwmTa oT 06pbIBa NpoBoaa/ 0b6paTHON NonNspHOCTH yes/ NonH.

BbixogHas dyHKUmMs
Knacc usonsumm
YacrtoTta nepeknoyeHns

3-npoBogH., H.O., PNP
O
0.025 'y,

KoHcTpykums

Pa3mepbl

Matepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTshKKW raiku
CoenuHeHne

BubpocToiikocTb
Yaaponpo4HocTb

Knacc 3awmrbl

uMnuHap ¢ pesbbon, M18 x 1
70 Mm

Metann, CuZn, nokpbiTe Optalloy
metann, A2 1,4305 (AISI 303)

25 Hm

pasbem, M12 x 1
55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)
P67

WUHaukaumsa cocTosHus nepeknvYeHus

711

CBETOAMOA XeNnTbIi

= Lwnuuap c pe3sbon, M18 x 1

= naTyHb, NOKPbITUE: ONTaNoun

= onpegensieT Tonbko heppoMarHUTHbIe
MeTannbl

= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC

= HOpPManbHO OTKPbITbIW, PNpP-BbIXOA

= pasbem M12 x 1

Cxema nogknoyeHus

MpuHUMN gencTenA

MHOyKTVBHbIE AaTymku pa3paboTtaHbl Ans
BeckoHTakTHOro (6e3 usHoca) oeTEKTUPOBa-
HUS MeTannMyeckmx o6bekToB. [1na gocTuxe-
HWS 3TOW LieNM UCNOMb3YT BbICOKOYACTOTHOE
anekTpomarHuTHoe AC none, B3anMoaencTBy-
loLLee C MULLEHbHO.

MHaykTuBHble gatynkn cepun FE ¢ cenekTue-
HbIMW XapaKTepucTUkamu SeTeKTUPYHT TOSb-
KO (peppUTHbIE METANJbI.


SCAN
Машинописный текст
7/1


Edition » 2013-03-19T22:08:55+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
BISFE-M18FE-AP6X-H1141

WHCTPYKUMM NO MOHTaxXy MWHVMarnbHbIE PacCTOsIHUSE
PaccTosihne D 2xB

PacctosiHne W 3xSn

PaccTtosinne T 3xB

PaccTosiHue S 1.5xB

PaccTosihne G 6 x Sn

[OuameTp akTUBHOM o6nactn B @18 mm

712


SCAN
Машинописный текст
7/2


Edition » 2013-03-19T22:08:55+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm

BISFE-M18FE-AP6X-H1141

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
MW-18 6945004 KpoHLwTerH ansa pe3b6oBbix Npubopos; Matepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-18 6901320 KpoHwTewH ana rmagkvx n pe3sb0oBbIX LUIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; matepuan: Monunponunex
713



SCAN
Машинописный текст
7/3


Edition » 2013-03-19T22:08:08+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C CeNNIeKTUBHbIMUN XapakKTepucTtukamm

BISNF-EM18HE-AP6X2-H1141

Tun BISNF-EM18HE-AP6X2-H1141
MaeHT. Ne 1615000
HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn 5 MM

YcnoBusi MOHTaxa 3anoanuuo
[apaHTUpOBaHHbIM AVana3oH 4yBCTBUTENbHOCTN < (0,81 x Sn) Mm
MoBTOpsieMOCTb <2%
Temperaturdrift 10 %
cTepesnc 3...15%
Temnepatypa okpyxatoLLen cpepl 0...+60°C
Pa6ouee HanpsixeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,
HoMuHanbHbI NOCTOSIHHBIN pabounit Tok <200 mA

Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA
OcTaTouHbIN TOK < 0.1 MA
HomuHanbHoe HanpsbkeHne Ha nsonauum <0.5kB
3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs nal umknmy.
MNapeHve HanpspkeHus npw |, < 18B
3awwmTa oT 06pbIBa NpoBoaa/ 0b6paTHON NonNspHOCTH yes/ NonH.
BbixogHas dyHKUmMs 3-npoBogH., H.O., PNP
Knacc usonaumm ]

YacrtoTta nepeknoyeHns 2.5«klMy

KoHcTpykums

Pa3mepbl

Matepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN

uMnuHap ¢ pesbbon, M18 x 1
72 Mm
Metann, AISI 304

nnactmacca, flyponnact (Duroplast)

Makc. MOMEHT 3aTsXKKU ranku 25 Hm
CoenuHeHne pasbem, M12 x 1
BubpocToiikocTb 55Ty (1 mm)
Yaaponpo4HocTb 30 g (11 mc)
Knacc 3awmrbl IP67
WHpukaTop paboyero HanpsikeHUA cBeToavoA3en.

MNHAVKaumst COCTOSIHWSI NepeKITIoYeHNs

8/1

CBETOANOLA XEeNTbIN

= Lwnuuap c pe3sbon, M18 x 1

= ANUHHas Bepcus

= HepX. cTtanb, 1.4301

= ®poHTanbHasA KpbiWKa U3 TEPMOCTOMN-

KOro v yaaponpo4yHoro matepuana
Duroplast.

= [eTeKTUpyeT ToNbKo Hed)eppoOMarHuT-
Hble MeTannbl

= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC

=  HOPMasnbHO OTKPbITbIW, PNP-BbIXOA

= pasbem M12 x 1

Cxema nogknyeHus

MNpuHuun aencTeuA

NHayKTBHBIE AaTuMku pa3paboTaHbl Ans
HeckoHTakTHoro (6e3 n3Hoca) AeTekTUpoBa-
HUS MeTannMyeckmx oobekToB. [1nsa aTou Le-
X UCMOMb3YIOT BbICOKOYACTOTHOE 3MEKTPO-
marHuTHoe AC none, B3anmogencTaytoLlee ¢
MULLIEHBIO.

WNHAYKTVUBHbIE AaTUYMKN C CENEeKTUBHBIMM Xa-
paktepucTukamm cepum NF oBHapyxuBatoT
TONbKO LiBETHbIE MeTansbl.


SCAN
Машинописный текст
8/1


Edition » 2013-03-19T22:08:08+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
BISNF-EM18HE-AP6X2-H1141

WHCTPYKUMM NO MOHTaxXy MWHVMarnbHbIE PacCTOsIHUSE
PaccTosihne D 2xB

PacctosiHne W 3xSn

PaccTtosinne T 3xB

PaccTosiHue S 1.5xB

PaccTosihne G 6 x Sn

[OuameTp akTUBHOM o6nactn B @18 mm


SCAN
Машинописный текст
8/2


Edition » 2013-03-19T22:08:08+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
BISNF-EM18HE-AP6X2-H1141

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
QM-18 6945102 Baxum-cukcaTop Ans GbICTPO YCTaHOBKW; MaTepuan: Xpo-
MMUpOBaHHasi NaTyHb, BHELWWHSA pe3bba M24 x 1.5 Obpatute
BHUMaHwue: PaccTosiHne cpabaTtbiBaHUA AaT4nKoB Npubnike-
HUSI MOXET COKpaLLaTbCsi NPU UCMONb30BaHUM 3aKMMOB ANst
6bICTPOrO MOHTaXa.
BST-18B 6947214 3axum ans pe3bboBbIX NPUBOPOB, C KECTKOWN dukcaumen;
matepuan: MA6
MW-18 6945004 KpoHwTeH ans pe3b6oBbix npubopos; matepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-18 6901320 KpoHLITENH Ansa rmagkvx n pe3sboBbIX LMMMHOPUYECKUX NpW-|

8/3

6opos; matepwan: MonunponuneH



SCAN
Машинописный текст
8/3


Edition « 2013-03-19T22:08:40+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C CeNNIeKTUBHbIMUN XapakKTepucTtukamm

BISNF-EM18HE-AN6X2-H1141

Tun BISNF-EM18HE-AN6X2-H1141
MaeHT. Ne 1615004
HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn 5 MM

YcnoBusi MOHTaxa 3anoanuuo
[apaHTUpOBaHHbIM AVana3oH 4yBCTBUTENbHOCTN < (0,81 x Sn) Mm
MoBTOpsieMOCTb <2%
Temperaturdrift 10 %
cTepesnc 3...15%
Temnepatypa okpyxatoLLen cpepl 0...+60°C
Pa6ouee HanpsixeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,
HoMuHanbHbI NOCTOSIHHBIN pabounit Tok <200 mA

Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA
OcTaTouHbIN TOK < 0.1 MA
HomuHanbHoe HanpsbkeHne Ha nsonauum <0.5kB
3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs nal umknmy.
MNapeHve HanpspkeHus npw |, < 18B
3awwmTa oT 06pbIBa NpoBoaa/ 0b6paTHON NonNspHOCTH yes/ NonH.
BbixogHas dyHKUmMs 3-npoBogH., H.O., NPN
Knacc usonaumm ]

YacrtoTta nepeknoyeHns 2.5«klMy

KoHcTpykums

Pa3mepbl

Matepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN

uMnuHap ¢ pesbbon, M18 x 1
72 Mm
Metann, AISI 304

nnactmacca, flyponnact (Duroplast)

Makc. MOMEHT 3aTsXKKU ranku 25 Hm
CoenuHeHne pasbem, M12 x 1
BubpocToiikocTb 55Ty (1 mm)
Yaaponpo4HocTb 30 g (11 mc)
Knacc 3awmrbl IP67
WHpukaTop paboyero HanpsikeHUA cBeToavoA3en.

MNHAVKaumst COCTOSIHWSI NepeKITIoYeHNs

9/1

CBETOANOLA XEeNTbIN

= Lwnuuap c pe3sbon, M18 x 1

= ANUHHas Bepcus

= HepX. cTtanb, 1.4301

= ®poHTanbHasA KpbiWKa U3 TEPMOCTOMN-

KOro v yaaponpo4yHoro matepuana
Duroplast.

= [eTeKTUpyeT ToNbKo Hed)eppoOMarHuT-
Hble MeTannbl

= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC

= HOPMasrbHO OTKPbITLIN NpPN BbIXOA

= pasbem M12 x 1

Cxema nogknyeHus

MNpuHuun aencTeuA

NHayKTBHBIE AaTuMku pa3paboTaHbl Ans
HeckoHTakTHoro (6e3 n3Hoca) AeTekTUpoBa-
HUS MeTannMyeckmx oobekToB. [1nsa aTou Le-
X UCMOMb3YIOT BbICOKOYACTOTHOE 3MEKTPO-
marHuTHoe AC none, B3anmogencTaytoLlee ¢
MULLIEHBIO.

WNHAYKTVUBHbIE AaTUYMKN C CENEeKTUBHBIMM Xa-
paktepucTukamm cepum NF oBHapyxuBatoT
TONbKO LiBETHbIE MeTansbl.


SCAN
Машинописный текст
9/1


Edition « 2013-03-19T22:08:40+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
BISNF-EM18HE-AN6X2-H1141

WHCTPYKUMM NO MOHTaxXy MWHVMarnbHbIE PacCTOsIHUSE
PaccTosihne D 2xB

PacctosiHne W 3xSn

PaccTtosinne T 3xB

PaccTosiHue S 1.5xB

PaccTosihne G 6 x Sn

[OuameTp akTUBHOM o6nactn B @18 mm

9/2


SCAN
Машинописный текст
9/2


Edition « 2013-03-19T22:08:40+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C CerleKTUBHbIMU XapaKTepucTuKamm
BISNF-EM18HE-AN6X2-H1141

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
QM-18 6945102 Baxum-cukcaTop Ans GbICTPO YCTaHOBKW; MaTepuan: Xpo-
MMUpOBaHHasi NaTyHb, BHELWWHSA pe3bba M24 x 1.5 Obpatute
BHUMaHwue: PaccTosiHne cpabaTtbiBaHUA AaT4nKoB Npubnike-
HUSI MOXET COKpaLLaTbCsi NPU UCMONb30BaHUM 3aKMMOB ANst
6bICTPOrO MOHTaXa.
BST-18B 6947214 3axum ans pe3bboBbIX NPUBOPOB, C KECTKOWN dukcaumen;
matepuan: MA6
MW-18 6945004 KpoHwTeH ans pe3b6oBbix npubopos; matepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-18 6901320 KpoHLITENH Ansa rmagkvx n pe3sboBbIX LMMMHOPUYECKUX NpW-|

9/3

6opos; matepwan: MonunponuneH



SCAN
Машинописный текст
9/3




